



В Оренбурге бывшие железнодорожники подозреваются в получении и даче взяток



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено три уголовных дела в отношении 50-летнего бывшего начальника Орского участка Челябинского подразделения Центральной станции связи - филиала ОАО «РЖД», организовавшего преступную схему обогащения за счет расстановки подчиненных на выгодные должности. Действия бывшего железнодорожника следствием квалифицированы по ч. 1 ст. 290 УК РФ - получение взятки, действия трех его подчиненных - по ч. 1 ст. 291 УК РФ - дача взятки.

Предварительно установлено, что подозреваемый в декабре 2023 года получил от трех подчиненных взятки в размере от 15 до 30 тысяч рублей за содействие в силу своего должностного положения переводу их на более оплачиваемые должности.

Преступления выявлены в ходе прокурорской проверки Уральской транспортной



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

прокуратурой и сотрудниками УТ МВД России по УрФО.

Выполняется комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, в том числе по выявлению возможных новых эпизодов преступной деятельности, назначен ряд экспертиз.

С целью недопущения подобных случаев в адрес руководства железной дороги внесено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению преступлений, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1863980>